Munucraperso npocsere i cnopra Penybanke Cpouje
JIPYHITBO MATEMATHYAPA CPEHUJE

OMNUITHHCKO TAKMHYEKE U3 MATEMATHUKE
YYEHWUKA OCHOBHHMX HIKO.IA

15.03.2008.
V PA3PE]]

1. Kojoum yug pos ce saspwasa nponsso19-9-9-9.9-9-9-9-9( aeser
AcBeTKH)?

2. Ha npasoj cy aarc Tauke A, B, C w D, um pegom. Tauxe M u
N cy cpeamurta gyxn AB w BC. Wspauynaj ayxuny ayxu CD axo je
AD = 32¢m, a pyxuna ayxun MN = 1,5dm.

3. Asanyxa Au Bce "rpxajy" va crasu gyrauxoj lm. NMyx A npenasu
2dm 3a 2 MuHYTa, a Nocac CBaka 2 MHHYTA X0Jaka, Mopa 1.5 MunyTta ga cc
oamapa. Myx B npemasu 2dm sa 3 munyta, a oamapa ce .5 MunyTa nocace
cea kX npehennx 2dm. Koju nyx he npsu cthu Ha 1jnw?

4. V jeanoj yauiH Kyhe ¢y Hy MCPHCAHC TAKO JId €y Ca jeHe cTpate Ky he
cd napHuM OpojeBHMa, @ ca apyre cTpanc ca Hemapuus. Ca HemapHe cTpanc
Gpojesn way ox 1 g0 169, a ca napue ox 2 g0 114, Komuxko je 1mdapa
(3HakoBa) ynmorpebbeHo 3a HyMepalmjy ceux kyha y Toj yamnuu?
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S.¥raosu an Fcy CYynACMCHTHH, @ —a # (J KOMNACMCHTHH. M3pauyHaj
l)

pasauKy yraosa au .

Craxn sagatax 6oayje ce ca no 20 6o08a.
M3paa sagataka tpaje 120 munyra.
Peuic e CBA KO 3dJdTKd KPATKO H jACHO 0GPd 3T0KHTH.

PELIEA 3A/IATAKA
V PA3PE]]

1. Bpoj 9-9 = 81 saspwasa cc uudpom 1(2603a). bpoj 9-9-9 saspurasa
ce yuippom 9 (2 Goma), a 6poj 9-9-9- 9 yuudpom 1 (2 Goga), ura. Jlakac,
CBH MPOH3BOIH Ca Hema pHM OpojeM JeBeTKH 3aBpluasajy co udposm 9, a ca
napuuM Gpojem geseTrn udiposm 1 (10 Gogosa). To swaum ga cc TpamcHH
NPoH3BE o1 3as puasa dipos 9(46o7a).

2.

A M B N C.:D
a b

Osvaunmo M B = au BN = b. Cama jce MN = a+b = 1.5dm = 15em.
Kako jc AB = 2a (2 6oma) u BC = 2b (2 doga), 1o jc AC' = 2a +2b =
2-(a+b) = 30cm (10 Gogosa). [lakac, CD = AD — AC = 2cm (6 Gojoa).

3. NMyx A npeaasu gyxuuy o lm sa 10 munyra (3 Goga) 1 npurom cc
omMapa 4 - 1.5 = 6 munyra (4 6oga). Jawac nyx A he na uum cruhu sa 16
muuyTa (2 6oga). IMyx B npeaasu gyxuny og lmsa 5-3 = 15 munyra (3
bona) u npurom cc oamapa 4-0.5 = 2 munyrta (4 6oma). Jaxae, nyx B he
crithi Ha 1 nsb 3a 17 Munyra (2 6oga). Myx A criexe npsu Ha s (2 Goga).

4. Ca nenmape crpauc je ynorpe 6meno 5-1+45-2435-3 = 5+90+105 =
200 undpapa (8 Gogosa), a ca mapue crpane 4-1+45-2+8-3 = 4+90+24 =
118 undapa (8 dogosa). [laxac sa nymcpaunjy csux xyha y Toj yamiu,
ynorpe Gmeno je 318 unda pa (460508a).
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5.HM3a+ 3= 180° (2 boga) u E“ + /3 =900°(2008a), 0oaMax BH MO

3

M je o =907 (6 Gonosa), Tj. a = 1507 (3 Goga) u 3 = 30° (3 Goga). Caga
)

jea— 3 = 120° (4 6onaa).



